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1. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå, êîòîðîå ìîæåò ïðèíèìàòü âûðàæåíèå
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ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà, óäîâëåòâîðÿþùèå ðàâåíñòâó
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2. Íàéäèòå âñå òàêèå íàòóðàëüíûå n, ÷òî íàèìåíüøåå îáùåå êðàòíîå ÷èñåë 1, 2, 3,. . . , n íå êðàòíî íè

îäíîìó èç ÷èñåë n+ 1, n+ 2, n+ 3.

3. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ôåðçåé ìîæíî ïîñòàâèòü íà äîñêó 6 × 6 òàê, ÷òîáû êàæäûé èç íèõ

áèë íå áîëåå îäíîãî èç îñòàâøèõñÿ?

4. Îñòðîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ABC, â êîòîðîì AB ̸= AC, âïèñàí â îêðóæíîñòü Γ ñ öåíòðîì â òî÷êå O.
Ïóñòü M � ñåðåäèíà ñòîðîíû BC è D � òî÷êà íà îêðóæíîñòè Γ òàêàÿ, ÷òî AD ⊥ BC. Òî÷êà T âûáðà-

íà òàêèì îáðàçîì, ÷òî BDCT ÿâëÿåòñÿ ïàðàëëåëîãðàììîì. Òî÷êà Q ëåæèò â òîé æå ïîëóïëîñêîñòè

îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé BC, ÷òî è A, ïðè÷åì ∠BQM = ∠BCA è ∠CQM = ∠CBA. Ïðÿìàÿ AO âòîðîé

ðàç ïåðåñåêàåò Γ â òî÷êå E, à îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà ETQ âòîðîé ðàç ïåðåñåêàåò Γ â

òî÷êå X. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè A, M è X ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.


